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Ejercicio 1

Utilizando la distribución de Rayleigh cuya f.d.p. es:

( (x,(2) =

 

a) Encuentre un estimador para (2.

b) ¿El estimador es insesgado?.

c) ¿Es asintóticamente insesgado?.

d) ¿Es consistente en Error cuadrático medio (E.C.M.)?.

e) ¿Es consistente simple?.

f) ¿Es suficiente?

g) ¿Es eficiente?.

h) ¿Es asintóticamente normal?

i) Encuentre otro estimador que sea insesgado.
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Ejercicio 2

Se han observado 4 elementos defectuosos de un total de 200 entre los producidos por un proceso. Construir un intervalo de confianza aproximado (asintótico) para la proporción de elementos defectuosos en la fabricación.
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Ejercicio 3

Sea  x1,x2,...,xn  m.a. proveniente de una familia  f ( x,( ) = ( 1 + ( ) x(  I(0,1(( x).

a) Encontrar el estimador máximo verosímil de (  y analice sus propiedades.

b) Encontrar un intervalo de confianza asintótico del 95%.

c) Obtener el estimador de momentos para (. ¿ Cuál es mejor estimador ?.
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Ejercicio 4

Una encuesta de 100 votantes para conocer las opiniones respecto a dos candidatos muestra que 55 apoyan a A y 45 a B, se pide:

a) Calcular un intervalo de confianza para la proporción de votos de cada candidato.

b) Calcular cuál debería haber sido el tamaño muestral para que la fracción de 0,55 de partidarios de A, permitiera afirmar que será elegido con un 95% de confianza.
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Ejercicio 5

El consumo de gasolina de vehículos es aproximadamente normal. Si una muestra aleatoria de 64 vehículos tiene un consumo promedio de 16 [millas/galón] con una desviación estándar de 6 [millas/galón], determine:

a) Un intervalo de confianza del 92% para el consumo para el consumo medio de gasolina de todos los vehículos de este tipo.

b) Un intervalo de confianza del 94% para la desviación estándar.

c) Con un 95% de confianza, ¿ cuál es el posible error si el consumo medio es tomado en 16 [millas/galón] ?.

d) ¿De qué tamaño debe ser la muestra si queremos tener un 95% de seguridad de que la media no diferirá en más de 0,5 [millas/galón] de la media verdadera?.
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Ejercicio 6

Mediante 2 procesos de manufactura se producen cables. Se desea determinar si la resistencia a la ruptura de los cables es diferente para cada uno de los procesos, por lo que se efectúan pruebas de laboratorio sometiendo al cable a tensión y registrando la carga requerida para romperlo obteniendo los siguientes resultados :

	X
	105
	108
	86
	103
	103
	107
	124
	105
	---

	Y
	89
	82
	97
	84
	97
	93
	97
	111
	120


a) Encuentre un intervalo de confianza del 95% para la diferencia de medias a la tensión para cada uno de los procesos.

b) Haga los supuestos correspondientes y necesarios para resolver la pregunta anterior.
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Ejercicio 7

Los siguientes datos son tiempos de falla, ordenados en horas de 10 componentes que fallarán de un total de 40 en una prueba de duración : 421, 436, 448, 474, 496, 499, 510, 525, 593, 675.

a) Proponga una ley de probabilidades adecuada para el tiempo de falla de los componentes, especifique claramente su parámetro y supuestos.

b) Obtener un estimador de máxima verosimilitud para el parámetro.

c) Use la respuesta anterior para estimar la confiabilidad de este componente para t = 4.000 horas.

d) Analice las propiedades del estimador calculado.
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Ejercicio 8

En un proceso de ensamblaje de tres tipos distintos de cilindros en la secuencia ABACA, donde A ( N ((A,9), B ( N ((B,16), C ( N ((C,25).

Encontrar un intervalo de confianza para la longitud media de la secuencia del 90%.
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Ejercicio 9

Un proceso de ensamblaje de tres piezas se puede asociar a la v.a.c. V definida como V= X + Y - Z. En que X ( N ((X, (2), Y ( N ((Y, 3(2), Z ( N ((Z, 2(2). Sean 6, 7 y 8 las medias muestrales de 3 m.a.(n) provenientes de las distribuciones X,Y y Z respectivamente. Encuentre el mínimo tamaño de la muestra para que se cumpla : 
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